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Kinetika sa zbirkom zadataka 

5.1.12 Za homogenu tanki kružni prsten mase m prema slici 
potrebno je odrediti moment tromosti xJ .

5.1.13 Za homogenu tanki polukružni prsten mase m prema 
slici potrebno je odrediti moment tromosti xJ .

5.1.14 Za šuplji konus prema slici, ije su 
dimenzije u centimetrima, treba 
odrediti odrediti moment tromosti 
za uzdužnu os ako je gusto a

32700 kg/m .

5.1.15 Neka osovina ima uzdužni provrt kao na slici. 
Masa je takve osovine 10 kg m . Ako je 

3 cm 0,03 m r  potrebno je odrediti: 
položaj težišta u odnosu na to ku O i  
moment tromosti oko osi kroz to ku težišta S. 
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